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Задача с решением по численным методам 
Тема: вычисление интеграла по формуле трапеций 

 
ЗАДАНИЕ.  
 

Вычислить для n=10 с точностью до 0,0001 по формуле трапеций 
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РЕШЕНИЕ.  

Разобьем интервал [0;1] на 10 подинтервалов, и посчитаем для каждого интервала 
значение по формуле трапеций. Потом сложим результаты. Будем считать с точностью на 
две цифры больше, чтобы потом можно было округлить результат. 
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Сумма   0,909162≈ 0,9092 



Задача скачана с https://www.matburo.ru/ (еще много бесплатных примеров на сайте) 
©МатБюро - Решение задач по математике, экономике, статистике, программированию 

 

 2

 
Ответ: 0,9092 
 


